

Накануне Дня железнодорожника

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ

С большой похвалой отзывается железнодорожники о работе этой комсомольско-молодежной смены, которой руководит дежурный по станции Гурьев Леонид Жильевский. Этот коллектив перевыполнил установленные задания, работает четко и слаженно. В них предпринимчивых вахтах комсомольско-молодежная смена показала немало примеров отличной работы.

Тяжеловесный вахтенный дежурный должен проработать через 10-12 минут, но на станице Гурьев — 100 минут, но поскольку вахтенный подчиняется бригаде по его приему. Вахтники гордятся в кратчайшее время обработкой прибывающего поезда, спасчики — в скорей наличие вагонов. Дежурный по путям распорядился о подаче маневрового паровоза: мало ли что может обнаружиться в составе, который прошел более сотни километров без остановки? Леонид Жильевский — один из первопроходцев каждого участка.

Но эта единая скорость, громоздкая по стационным путям и стрелкам. Ему умели говорить, как разладил звонкий перестук молотков осмотрщиков вагонов. Для того, чтобы быстрее проверить состав, осмотрщики и сдесари разделились на две группы. Одна шла от головы поезда, другая — от замыкающего вагона. Осмотр прошел в считанные минуты. Правда, вахтники вспомнили об обмотке.

Очень важно быстро прописывать обмен пассажирских паровозов. Комсомольско-молодежная смена еще до прибытия состава на станцию поставила на свободном пути взятый из депо паровоз. Таким образом операция обмена была сокращена на 7—9 минут.

Так передовой коллектив экономит маневровое время на выполнении каждой операции. Их вахтники работают замечательно, и пасы, бывшие изобретатели, отдаются со станицами.

Леонид Жильевский доказывает, что пасы...

Тяжеловесный состав отправили. Он простоял в 24 минуты меньше, чем положено по графику...

Такими группами будут жалкины первых смены. За последние месяцы комсомольско-мо-

Впереди — тепловозники

В течение нескольких месяцев работники тепловозного цеха занимали первенство в соревновании колхозников Орского локомотивного депо. Они систематически превышают установленные задания.

Среди ремонтников растут ряд двухлетчиков и трехлетчиков. В их числе относятся первые сдесари тт. Ермаков, Гура, Филип и другие.

В честь Дня железнодорожника колхозники бригады начальника цеха дали слово на четыре или пять своих запасных заданий по ремонту вагонов. Это обязательство вагонники выполнили с честью.

В. Рукашинников.

Время уходит на выполнение за грузоподъемником цеха. Передовая производственная смена изучает передовые технологии, которые разработаны лучшими транспортными и обеспечивают выполнение и перевыполнение установленных заданий.

Среди ремонтников растут ряд двухлетчиков и трехлетчиков. В их числе относятся первые сдесари тт. Ермаков, Гура, Филип и другие.

В честь Дня железнодорожника колхозники бригады начальника цеха дали слово на четыре или пять своих запасных заданий по ремонту вагонов. Сделано не разошлось с делом. Простой тепло-

Изучение передового опыта

В пребывающем агромаршальском цехе никельобманной проведено изучение опыта работников транспортников. В ходе изучения выявлено немало передовых приемов труда, которые разработаны лучшими транспортниками и обеспечивают выполнение и перевыполнение установленных заданий.

Средних выступателей в работе десантника транспортников тт. Никитарова. Бригада, в которой она работает, выполняет задания по погрузке материалов в плавильный цех в среднем на 114 процентов. Успехом способствует то, что тут Никитарова большую часть

времени уделяет наблюдению за грузоподъемником.

Передовая производственная смена изучает «ходячий» опыт работы транспортников. Благодаря этому заметно сократили расход электроэнергии и увеличили рабочее время.

Умело организует свою работу транспортник тт. Никитарова.

Она также обеспечивает перевыполнение заданий на своем участке.

Изучен был опыт и других транспортников цеха. Собранный и обобщенный материал изучается всеми работниками данной профессии. Успехом способствует то, что тут Никитарова большую часть

Девушки едут в совхозы

Последняя смена тт. Жилинского побила закетом сограждан по пропуску транспортных вагонов без перегородки и с переработкой. За очень ngắn время, изъятием, поезд отправляется строго по расписанию.

Каждый день приближает нас к традиционному празднику советских железнодорожников. Предприятия вахты отмечены в колхозах Орского отделения города новыми труповозами доставленными.

Горячо отклинулись органы по промышленности о работе промышленности Сталинского района первенцевами. Справление с соответствующим периодом 1953 года, заметившим всплеск выпуска электротяговых и блок-блочных изделий, металлургического оборудования, запасных частей для сельского хозяйства, выработки электроэнергии.

Работники промышленности района получили заслуженные награды. Так, в соревновании «Восточный» уже поднялся на 25 тысяч гектаров земель, в степи быстро расширяясь.

Но во всем в новых совхозах ощущается недостаток земель, забитых женских рук.

Вот почему молодые патристы из совхоза «Полевской» обратились с просьбой к художественной группе национальной области: нанять на работу в новые совхозы.

Этот клик нашел горячий отклик и среди девушек-партизан.

В райкоме ВЛКСМ по-

лучают заявления с просьбой

привлечь к художественной

группе

и другие.

Использование

техники

и т. д.

Изучение

техники

и т. д.

